



В Минске прошел семинар по Vision Zero

25 апреля специалистов по охране труда со всей страны собрались в Минске, чтобы обсудить современные подходы к профилактике травматизма и роль цифровых решений в повышении безопасности на предприятиях.

Семинар стартовал в государственном предприятии «БелГИЭ». В рамках первой сессии участники начали с темы Всемирного дня охраны труда 2025 года — «Роль искусственного интеллекта и цифровизации на рабочем месте».

Особое внимание было уделено ключевым правилам Vision Zero:

№2 — выявлять угрозы, контролировать риски

№3 — определять цели, разрабатывать программы

№5 — обеспечивать безопасность и гигиену на рабочих местах

Вторая часть прошла в учебном центре РУП «Белтелеком» в аг. Колодищи, где продолжился разговор о гигиене труда и командных подходах к безопасности. Семинар завершился круглым столом и обменом опытом.

Участники отметили: Vision Zero — это не теория, а практическая модель, которую необходимо внедрять уже сегодня.

Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/10435>